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Hangfrekvencids pnp Ge-tranzisztor

Jellemz$ értékek (T, = 25°C)

< - -~

- ICBOC-UCB°= 9 V) = 20w A . =Igg (---Um_,‘0 =6 V) = 20uA
< o

= Iopo(=Uspo= 9 V) 2330w A(T, =60"C) .

Nagyjeli paraméterek

hgm(-ucg=6v)=s5 by [Ugg =1V )= 67
~Upp (-Ig =5mh/ =155 @V  ~Upp \-I, = 300mA/ = 450 mV
boyg[Vg =6V | =100 D21k 300 > 6,55
Vo | =I, =50 mA/ = 250 mV 21E max .
BE \ ~I¢ . .
i - 1.=50 mA, ~U..=6V és
h21E < 1,3 pérbavélogatés esetén, c * CET
h3te - I,=300mA, ~Ugg=1V-nAl

A

fo (<Usg =6V, - Iy = 50 mA) = 1,5 MHz

Typs (~Ugg = 6V, Ig=10m4) =50()
Hatérértékek (T, = 25°C)
- U, = 20V Td = - 55... +75°C
2
- Uggg = 20 V(Zpp< 500(1) R ja= 0222 °C/mW
- Ugp, = 6V Rye= 0,09 °C/mwW
- I, =300 mh Iz = 310 mA

Eivitelil forma: TO-1l tok hosszu sapkéval
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8,2 Tranzisztorok
(a megadott hdellendllés adatok tajékoztatd jellegiiek):

TO -1
D2 [ L
H J | R,. =
~ | | I Ja
Q. E Q] | ———— ©®}  =0,2-0,4 °C/nW
s % -

l[m] | L[m=]| Dj[ma] | Dpfan]| Dj[am] | qma]
oy 1040,3 | 35*2 | 4,7+0,1 | 6,1 |2,5:0,1 | 0,42+0,05
m0-1 5
hosszu 14 39 4,7+0,1 6:d 2,5+0,1 | 0,42+0,05
sapkéval
g 10 | 352 | 5,9 6,8 |2,5¢0,1 | 0,5+ 0,05
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